SUDOMATES DE TRIGONOMETRIA

Actividad:

La actividad, como en todos los pasatiempos tipo SUDOMATES, se debe
desarrollar en dos fases:

PRIMERA FASE:

Debes rellenar algunas de las casillas de este tablero de SUDOKU
completamente vacio, contestando a las preguntas que se hacen en la
siguiente tabla. El resultado se debe colocar en la casilla correspondiente.
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En la casilla E8, tendremos que escribir el resultado de pasar grados a
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anotar un 8 en la casilla E8

De esta forma conseguiras colocar 33 numeros, todos del 1 al 9 en las casillas
del SUDOKU

SEGUNDA FASE:

En la segunda fase, debes acabar de rellenar las casillas, siguiendo las reglas
clasicas de los SUDOKUS que te recordamos a continuacion:.




- El objetivo del Sudoku es rellenar todas las casillas vacias con numeros del 1
al 9 (s6lo un numero en cada casilla) de acuerdo con estas instrucciones:

1. Un namero sélo puede aparecer una vez en cada fila:
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2. Un numero sélo puede aparecer una vez en cada columna:
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3. Un numero sélo puede aparecer una vez en cada region:
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- Se puede resumir en que un numero solamente puede aparecer una vez en

cada fila, columnay region.



